
 Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

15037/AB XXIV. GP 

Eingelangt am 03.09.2013 
Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

BM für Verkehr, Innovation und Technologie  

Anfragebeantwortung 
 
 
 
An die 
Präsidentin des Nationalrats 
Mag.a  Barbara PRAMMER 
Parlament 
1017    W i e n 
 

 

Wien, am     . August 2013 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Grosz und KollegInnen haben am 3. Juli 2013 unter der Nr. 
15347/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend  Aufträge an Demner, 

Merlicek & Bergmann gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 
Zu den Fragen 1 bis 3: 

 Welche Aufträge erteile Ihr Ressort (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) im 
Zeitraum zwischen 2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage an die Agentur Demner, 
Merlicek & Bergmann Werbegesellschaft mbH? 
Wenn ja, um welche Aufträge handelte es sich, wie hoch waren die Gesamtkosten, welche 
Leistung steht den Kosten gegenüber? 

 Ging Ihr Ressort (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in den Jahren 2006 bis 
zum Einlangen dieser Anfrage Projektpartnerschaften oder dergleichen mit der Agentur 
Demner, Merlicek & Bergmann Werbegesellschaft mbH ein? 
Wenn ja, um welche Projekte handelte es sich, welche Leistung steht den Kosten 
gegenüber, welche Kosten hatte Ihr Ressort dafür im genannten Zeitraum gesamt zu 
tragen? 
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 Gab es im Zeitraum 2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage sonstige Verträge (Beratung, 
PRGestaltung, Meinungsforschung, Kampagnen etc.) zwischen Ihrem Ressort und der 
Agentur Demner, Merlicek & Bergmann Werbegesellschaft mbH? 
Wenn ja, um welche Verträge handelte es sich, wie hoch waren die Gesamtkosten, welche 
Leistung steht den Kosten gegenüber? 

 

Seitens meines Ressorts wurden im gefragten Zeitraum an Demner, Merlicek & Bergmann keine 

Aufträge vergeben, sonstige Aufträge erteilt sowie Projektpartnerschaften eingegangen.  
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